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绝密★启用前
鄂州高中2015年高三年级第三次模拟考试
数   学（文史类）
本试题卷共4页，22题。全卷满分150分。考试用时120分钟。
★祝考试顺利★
注意事项：
1. 答卷前，先将自己的姓名、准考证号填写在答题卷和答题卡上，并将准考证号条形码粘贴在答题卡上的指定位置。用统一提供的2B铅笔将答题卡上试卷类型A后的方框涂黑。
2. 选择题的作答：每小题选出答案后，用统一提供的2B铅笔把答题卡上对应的题目的答案标号涂黑。写在试题卷、草稿纸和答题卡上的非答题区域均无效。
3. 填空题和解答题的作答：用统一提供的签字笔直接答在答题卡上对应的答题区域内。写在试题卷、草稿纸和答题卡上的非答题区域均无效。
4. 考试结束后，请将本试题卷和答题卡一并上交。
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1．若复数
[image: image1.wmf]z

满足[image: image2.wmf](2)12(

izii

+=+
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的共轭复数所对应的点位于 
A.第一象限    B.第二象限       C.第三象限       D.第四象限
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在点A（e,1）处的切线斜率为     
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3．设变量[image: image7.wmf],

xy

满足约束条件[image: image8.wmf]220

220

10

xy

xy

xy

--£

ì

ï

-+³

í

ï

+-³

î

，则[image: image9.wmf]1

1

y

s

x

+

=

+

的取值范围是 
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5．下列说法错误的是
A．若
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为假命题，则
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均为假命题
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6．在某次测量中得到的A样本数据如下：82，84，84，86，86，86，88，88，88，88．若B样本数据恰好是A样本数据都加2后所得数据，则A，B两样本的下列数字特征对应相同的是
A．众数   B．平均数   C．中位数   D．方差
7．利用独立性检验来考虑两个分类变量X和Y是否有关系时，通过查阅表格来确定“X和Y有关系”的可信度．如果k＞3．84，那么有把握认为“X和Y有关系”的百分比为
	P（K2＞k）
	0．50
	0．40
	0．25
	0．15
	0．10
	0．05
	0．025
	0．010
	0．005
	0．001

	K
	0．455
	0．708
	1．323
	2．072
	2．706
	3．84
	5．024
	6．635
	7．879
	10．83


A．5%    B．75%    C．99．5%    D．95%
8．设
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的取值范围是（       ）
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其中正确说法的个数是（      ）
A．1    B．2       C．3         D．4 
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二、填空题：本大题共7小题，每小题5分，共35分.请将答案填在答题卡对应题号的位置上.答错位置，书写不清，模凌两可均不得分.
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13．某几何体的三视图如图所示，其中俯视图为半径为[image: image68.wmf]2

的四分之一个圆弧，则该几何体的体积为         ．
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 16．如图所示的程序执行后输出的结果
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的最大值与最小值之和是__       _．
三、解答题:本大题共5小题，共65分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
18．（本小题满分12分）
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的最小正周期；
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19．（本小题满分12分）
如图，在斜三棱柱
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（1）求证： AC1⊥平面A1BC；  （2）若AA1=2，求点C到平面
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20．（本小题满分13分）
已知数列
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（1）求数列
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21．（本小题满分14分）
在平面直角坐标系xOy中，已知椭圆C：[image: image118.wmf]22
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上的动点，点B为椭圆右顶点，直线BM交椭圆C于P．
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（1）求椭圆C的方程；  （2）求证：[image: image125.wmf]APOM
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是否为定值？若是定值，请求出该定值；若不是定值，请说明理由．
22．（本题满分14分）
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(3)求证:对于任意正整数n,有
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